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sorprdork [ BB 1 PIE ] kkkkkokk

No. 1 2 3 4 5 BiF ¥IE
E F A CSRP GSRP GSRP CSRP CSRP JIE 32
1T X8 % 0 33
2 2% &Hsh Kook ok sk eolok fellk 17 17 P
3 BRAT IE=E sk kkok * 6 30
4 ¥233 FHE sokkok kokkk skkokk skkokk kkkk 20 1 P
5 {EAK BX Jokrok kokiok kkikok kbl krkk 20 1 P
6 18 =7 dfrkk kkkk kk okkkx kk 16 19 P
1 INEp B3} 20 1P
8 #TIL FAER doRrk Rk kK k10 25
9 =28 iEk k% kkkk obkkk kkk kkkx 18 13 P
10 &% % sobolok ol kkdok kool dokkk 200 1 P
11 B HA 20 1P
12 {F& RF % kk kkkok kKK kokkk kkkk 19 9 P
13 PaIdh &K ¥ kk Rk Rk K Rk ok ok % 13 22 P
14 /Il AR * * xkkk  x  xkk 10 25
15 PpIEp = % gk ok ok okkiok ik 12 24 P
16 NIl —== 0 33
17 bBE RE soiokk klokk klokk skkokk kkkk 200 1 P
18 {RE&E  FIf0 *  kk Kk x % 7 98
19 ik ME sokofok % ok kkkk kkk 13 22 P
20 A1 EA solokok skokdok folkk kolokk skkkk 200 1 P
22 %EM KPE %k ok ok ok ok kkkk kkkk 14 20 P
23 ERK i X ok ok 3 392
24 f&ﬂ% % k% kkk ¥k * * 7 28
25 +# RAZ *k  kkkk kkkk kkk kkkk 17 17 P
26 RE WA Jokk dokkk KRRk dkkk ok % 18 13 P
27 B8 A sk ook sfololok dokokk kkkk 20 1 P
28 BEAT  Eik * ok x k% 5 31
29 £k HEB sokkk Kk ok kKK kokkk kkkk 19 9 P
30 &8 ek sokkk skokokk kdkk kk ok kkkk 18 13 P
31 EH B sk okkkk  kk kk kkkk 14 20 P
32 pH HB— skkok kokok Sololok sfekkk kkkk 10 9 P
B EE T sokkok kokkk skkkk kkkk kk k19 O P
34 B Ih %k ok ok ok kk k8 27
35 ki MBS ®k kkkk kokkk kkkk kkkk 18 13 P
T s = 12
sordordork [ ERIBFIE ] kkkokkokk
No. 1 2 3 4 5 BEt FIFE
E F A CSRP GSRP GSRP CSRP CSRP JIE 3z
2 B¥ &5l sofokk K * %  Hkkx 11 QP
4 23 FE 20 1P
b #ERKRK BX sokkk skokkk kkkok kkkk kkkk 200 1 P
6 2@ FET * * K% 4 20
1 IhNE B3 sokk kkkok kkdkok kokkk kkkk 19 5P
9 =FEA 1§t T 8 14
10 &% 3% sokkk okl skokokok $ok 14 8P
11 B A Xk ok x 4 20
12 ik =R *pkk k5 17
13 PAIER X 0 23
15 fIgp = 0 23
17 hEE RZ sokkk kokkk kkokk kkkk kkkk 20 1 P
19 FiE = Kbk ok * * ok 9 12 P
20 /50 EA 16 6P
22 SB[ KiE skkk Kk * %k 10 10 P
25 5 IR sokkk skbkk koklok dokkk 16 6 P
26 RE ER Kokokok ¥k x 9 12 P
21 B8 =R 20 1P
29 ki £5H * x % kkek ] 15
30 HE #sh KKKK K 5 17
31 BH A * x 2 22
32 pH  #B— ¥ kkkk okl ok 10 10 P
B EE T $okkk * 5 17
35 1k ES * % sokolok 6 16

HET s = 9

sorpordork [ ZESRRE ] kkkokkokk



No. i 2 3 4 A fE

E F 4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP [ERivd
2 B% &ib ¥ % kk6k 6 6P
4 BH FE Rk Fkak Rk kkkk krkk 20 1 P
54K BX Jokrk kkk  kkkk Rk krkk 19 3 P
T INEF E 3 k% ok okkk kkkk  kkk kkkk 18 5 P
10 £33 - 3
17 bBE RE soiokk sklokk klokk kkokk kkkk 200 1 P
19 Hik & * 1 12
20 Al EA * % * 3 9
22 fERE K& ook 4 7
25 £ R ok 2 11
26 ZHE N ook 4 7
27 BiE =8 sokokk ok Kk kkkk kkokk kkkk 100 3 P
32 KH HB— * 1 12

TtUI=% = 6

sorfordork [ IR B ] sekkkkkk

NO. E OF A 1 2 3 4 5 JEfL
i H Cha cha
2 E¥ &ih 6 6 6 6 6 6.0
4 B F 5 5 5 5 5 50
5 k2K RX 1 2 1 1 3 1.0
1 INE E3 2 4 3 4 2 3.0
17 $EHE REB 4 1 2 2 1 20
21 B A 3 3 4 3 4 4.0
i H Samba
2 EBE¥ &sh 6 6 6 6 6 6.0
4 B F 5 5 5 5 5 50
5 k2K RX 1 2 2 2 3 20
1 INE E3 3 3 3 4 2 3.0
17 $EHE REB 4 1 1 1 1 1.0
21 B =A 2 4 4 3 4 4.0
i H Rumba
2 EBE¥ &sh 6 6 6 6 6 6.0
4 B F 5 5 5 5 5 50
5 k2K RX 1 2 1 1 2 1.0
1 INE E3 3 3 4 4 3 40
17 $EHE REB 4 1 2 2 1 20
21 B =A 2 4 3 3 4 3.0
i H Paso doble
2 E¥ &ih 6 6 6 5 6 6.0
4 B F 5 5 5 6 5 50
5 k2K RX 1 3 2 2 4 20
1 INE E3 3 2 3 4 3 3.0
17 $EHE REB 4 1 1 1 1 1.0
21 BB A 2 4 4 3 2 4.0
i H Jive
2 EBE¥ &sh 6 6 6 6 6 6.0
4 B FE 3 4 5 5 5 50
5 k#K RX 2 3 1 2 3 20
1 INE E3 4 2 3 4 2 3.0
17 $EE REB 5 1 2 1 1 1.0
21 Bfe =A 1 5 4 3 4 40
hERER
No. =E F 4 C S R P J 4&Af
2 B% &sh 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 30.
4 BFH FE 50 50 50 50 50 25.
5 2K BX 1.0 20 1.0 2.0 2.0 8.
1 INEF E3 3.0 3.0 40 3.0 3.0 16.
17 hEE K2 20 1.0 2.0 1.0 1.0 7.
21 B =4 40 40 3.0 40 4.0 19.
1 TR HE
2 =H BEEF
3 A ET
4 Ki& Fm
5 2K 1BxX58

I.

=N o1oy

9

oo oCcOoOoO—+
OO OOCOO



whokkk [ ERIREER ] bk

E
R Es)

WWWWWWNNNNNNNNNN—S A d

=

ORPWON—-0O0CONOUPRPWON-LO0OO0CONOUOPWONL2OOONOOOPRWON=

BHRES &

11060082
11050254
11026822
11050293
11030137
11147198
11050304
11061831
11020019
11032242
11050134
11050144
11026668
11030278
11050316
11050222
11020242
11050267
11034158
11060053
11030108
11157080
11020105
11060110
11030269
11050205
11040315
11030109
11036627
11035331
11060124
11022241
11070319
11030187
11050209

>ONO>0>00>0>0O>0>0O>TOTT>0>OI>TU>TOT>T

E F K
18 %

12 £h
NP B3
Fl FTAER
=ES 1k
ki W

HiE A
FE RE
FIER  EX
Al BAE
fIEp =
I —==
g RE
FiE  FIF0
HEE ME
Al BA

N—hF—4%
TH FF
FIER  HfSF
F kT
2ZH  InEd
=N OEARF
HE iLF
ZEH EXx
Al EEF
KK TWHWF
£k XE
H#E XF
BR (A
FIER WRF
Al B
B FE
=i #F
hEFE  FRER
ME O FYH
R EFF
WA #F
HH HiE
fEM ZFEAR
AR BhF
ik =

£ Dhl
W ERF
=l W DOH
Tk Bxiz
X# 0)/512.
ik WCF
ER #&DF
Hik IEF
A BF
BE AT
kg BhF

2

4y
s

T B B B B e

et
i

S 36— KKK HH O HN 01 0

S SRR AT RS TS — R — = B — W S BSESES A — W W
T T o S T o TP T S50 S oSS0 ST T T T T S T T 2 T 2 e i 2 D

KK KR D KK

2.0

b
o

4.0

2.0

3.0

1.0

4.0

4.0



